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ΘΕΜΑ: Μη άσκηση ενδίκου µέσου κατά της υπ’ αριθ. 4248/14 απόφασης διαταγής πληρωµής του 
Ειρηνοδικείου Θεσσαλονίκης σχετικά µε την καταβολή δεδουλευµένων σε εργαζόµενους του ∆ήµου. 
 
Στους Αµπελόκηπους και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα σήµερα την 15ην του µήνα ΙΟΥΛΙΟΥ του έτους 2014 ηµέρα 
της εβδοµάδος ΤΡΙΤΗ και ώρα 10:00 πµ συνήλθε η Οικονοµική Επιτροπή σε τακτική συνεδρίαση µετά από την 
9409/11-07-2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, που δόθηκε στον καθένα από τους Συµβούλους, 
σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 75 παρ. 5 και 6 του Ν. 3852/10. ∆ιαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόµιµη 
απαρτία, δεδοµένου ότι από το σύνολο των 9 µελών  παρόντες ήταν: 
 
1) Παναγιωτίδης Γαβριήλ, πρόεδρος 2) Γρούγιος Ηλίας, µέλος 3) Καραλιόπουλος Σωτήρης, µέλος, 4) Σιώπης 
Κων/νος, µέλος 5) Σουσλόγλου Νικόλαος, µέλος 6. Σάββα Αικατερίνη, µέλος.  
 
Απόντες: 1)Κατσαρός Ιωάννης, µέλος, 2)Μεζίκης Βασίλειος, µέλος, 3. Λεµονίδου ∆έσποινα, µέλος. 
 
Ο πρόεδρος εισηγήθηκε το 1ο θέµα  της ηµερησίας διάταξης και έθεσε υπ’ όψιν των µελών την εισήγηση του 
∆ηµάρχου στην οποία αναφέρεται ότι σχετικά µε την κοινοποιηθείσα στην υπηρεσία µας υπ’ αριθ. 4248/14 
απόφαση διαταγής πληρωµής του Ειρηνοδικείου Θεσσαλονίκης που αφορά την καταβολή δεδουλευµένων 
αποδοχών στους αιτούντες εργαζόµενους του ∆ήµου µας, προτείνεται να µην ασκηθεί ανακοπή από το ∆ήµο 
κατά της ανωτέρω διαταγής πληρωµής, διότι κατ’ αρχήν αναφέρεται σε αποδοχές για εργασία που πραγµατικά 
παρασχέθηκε από τους αιτούντες στον ∆ήµο µας. Επίσης, όπως αναφέρεται στην εισήγηση, η τυχόν άσκηση 
ανακοπής δεν αναστέλλει την εκτέλεση της διαταγής πληρωµής, η οποία είναι προσωρινά εκτελεστή κατά του 
∆ήµου. Επιπλέον, η ανακοπή µετά βεβαιότητας θα απορριφθεί από το αρµόδιο ∆ικαστήριο, δεδοµένου ότι ο 
∆ήµος είχε αποδεχθεί την εργασία των αιτούντων ανεπιφύλακτα για τα συµφωνηθέντα χρονικά διαστήµατα.   
Τέλος οι αιτούντες στους οποίους δεν έχει καταβληθεί µέχρι σήµερα κανένα ποσό, έχουν το δικαίωµα να 
στραφούν και στα ποινικά δικαστήρια εναντίον του ∆ηµάρχου και των µελών του ∆ηµοτικού Συµβουλίου για µη 
καταβολή δεδουλευµένων αποδοχών. 
 
Καλείται η Επιτροπή να αποφασίσει σχετικά.  
 
Η Οικονοµική επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη και τις διατάξεις του ∆.Κ.Κ. την εισήγηση του ∆ηµάρχου, την υπ’ 
αριθ. 4248/14 απόφαση διαταγής πληρωµής του Ειρηνοδικείου Θεσσαλονίκης 
 

                                                                     

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Α). Εγκρίνει την µη άσκηση ενδίκου µέσου κατά της υπ’ αριθ. 4248/14 απόφασης διαταγής πληρωµής του 
Ειρηνοδικείου Θεσσαλονίκης σχετικά µε την καταβολή δεδουλευµένων σε εργαζόµενους του ∆ήµου.  
 



 

 

Β). Εξουσιοδοτεί και παρέχει εντολή προς τον ∆ικηγόρο του ∆ήµου κο ∆ιονύσιο ∆ήµου να µεταβεί στο αρµόδιο 
γραφείο και να ζητήσει να εκδοθεί πιστοποιητικό παραιτήσεως από τα ένδικα µέσα για τον ∆ήµο 
Αµπελοκήπων – Μενεµένης ως προς την υπ’ αριθ. 4248/14 απόφασης διαταγής πληρωµής του Ειρηνοδικείου 
Θεσσαλονίκης.   

Γ). Αναθέτει στον ∆ήµαρχο την εκτέλεση της παρούσης. 

                
Η απόφαση αυτή πήρε αριθµό  127/2014 
 
Για το παραπάνω θέµα συντάχθηκε το παρόν  πρακτικό και υπογράφεται ως εξής: 
 
 
   Ο Πρόεδρος                                          Τα Μέλη 
 
Παναγιωτίδης Γαβριήλ  
                                                          Αµπελόκηποι 15/07/2014  
 
                                                               Ακριβές Απόσπασµα  
Η Γραµµατέας                                          
 
                                                                   Ο Πρόεδρος 
 
 
 
Κουκουτέγου Κλεαρέττη                            Παναγιωτίδης Γαβριήλ 
 
 
 
 


